

تلفن گروه حوادث: ۸۸۷۶۱۴۲۱

تلفات نوفان چین
گروه بین الملل - تعداد کشته‌ها نوفان تا بم در چین به ۲۴ کشته رسیده، در حالی که ۳۱ نفر نیز زخمی شده‌اند. این نوفان که دو هفته پیش استانبول جمع‌کنندگان، آن سوی، «نوفان»، «نوفان»، «نوفان» و «نوفان» نامیده می‌شود و در پیوند با یک میلیون هکتار زمین زراعی آسیب رساند و باعث پرتابی ۹۷ هزار باب خانه سکنی شد و به ۲۷۷ هزار خرابی خسارت وارد کرد.

سیاه ترین صحنه کاسه کاترنا
شاهد کاسه کاترنا ۶ ساله ای که مسوولیت نگهداری کودک خردسال را در میان اوارهای نوفان کاترنا می‌شهر نیویورک، آمریکا بر عهده دارد، تبدیل به تکان دهنده ترین صحنه تلویزیون جهان شد. این ۶ کودک تنها چند ماه با یکدیگر اختلاف سنی دارند.

کاترنا شهر مردگان
۲۵ هزار کس که محل جسد به شهر نیویورک ارسال شد. این در حالی است که مقامات محلی از ۱۰ هزار سکه باقی مانده خواسته‌اند شهر را به سمت سطح کسند. شهردار نیویورک اعلام فریادمان را دست که ۱۰ هزار نفر تخمین می‌زند، با غیرمسکنی خواندن این شهر اوضاع را وخیم و خطرناک توصیف کرد. جورج بوئن پیش‌نویس دستور پراختار دو هزار دلار به خانواده‌های آسیب دیده به عنوان کمک اولیه در صحنه ۲۰ سپتامبر را روز بیانیست عمومی اعلام داشته است.



۲۲ ک مسافر در میان شعله‌های آتش

۲۲ ک مسافر در میان شعله‌های آتش
با کشتن، محسن وند، سرنگار «اران» - برخورد شدید یک دستگاه اتوبوس مسافری و یک دستگاه خودروی پیکان در جاده خواران، دو کشته و مجروح ۱۵ نفری گذاشت. به گزارش خبرنگار ما ساعت ۹ و ۳۰ تا آزاد می‌فرودین: که پس از رضایت اولیای دم - خانواده خودش - و سپردن بیشه ۱۳ میلیونی آزاد شده است، ماجرای ربهه شدن دخترچه ایرانی مقیم نروژ به بن بست خورده است.

نامه ای برای رئیس قوه قضاییه
مادر درنا با وجود بارن بد قانون قضایی دو کشور ایران و نروژ و در حالی که همه حق حضانت را با شرایط پدر این دخترچه به او می‌دهند، نتوانسته دختر سه ساله‌اش را تحویل بگیرد. این زن در نامه‌ای به آیت الله خامنه‌ای - رئیس قوه قضاییه - اشاره به ماجرای ربهه شده دوازه درنا، پسرانندگانه خردم و یادداشت آنان را در راه باستانی درنا، به نام یازگانه‌ها، در آنگلی که خانواده پدری سابقه‌ها می‌کنند، شهر ننده هستند با پسین آن منطقه نشانی دارند، هیچ‌یک برادرش را کشته و فراری است. نگران درنا، شدم به نروژ و شدم شده است و چون ناپروم از آن منطقه پیگری برنده‌ها باشد، خواستار صدور دستور ویژه ای هستم.

قتل خاموش نرژ نهن
یک زن تنها به طرز مرموزی در خانه‌اش پس از قتل رسید و پلیس را در برابر یک معمای جنسایشی قرار داد. ظفر روز پنجشنبه ۱۷ شهریورماه سال جاری این مکان ساختمانی بی برنده که هیچ اثری از زن ۳۵ ساله به نام معومه در دست نیست پلیس را در جریان قتل درنده ماجرای قتل این زن قاش شد.

داده شده.
این بار قاضی دادگاه دستور ویژه ای صادر کرد تا با ربهه شدن درنا، با پدرش، آنان تحت بررسی قضایی قرار گیرند و درخواست مادر درنا، رسیدگی شود.

یازگانه‌ها قابل فراری
«فریدون» که با بازگشت از نروژ تا بن دیگری از دوازه کرده بود، به خاطر قتل برادرش فراری شد و دادگاه جنایی شهرستان ننده دستور بازداشت وی را صادر کرد.

این مرد ۳۷ ساله، مدتی پیش وقتی در شهرستان تریز نشانی شد، از سوی پلیس تحت تعقیب قرار گرفت و نتوانست از حلقه محاصره فرار کند. مأموران در زمان دستگیری فریدون، دخترچه‌های با هوای محمد قهوه‌ای رنگ و چشمانی قهوه‌ای تریز پیدا کرده که درنا، نام داشت و این دخترچه به معنوش - برادر فریدون - تبدیل داده شد. پدر درنا به اتهام قتل روانه زندان شد، مادرش با اطلاع از دستگیری وی و برای تحویل گرفتن دخترچه‌اش به ایران آمد قاضی نرژ را وقتی سولماز، درنا را کنار هم دید و پدر دخترچه را در شرایطی دید که نتواند از دخترش نگهداری کند، با نترس گرفتن مدارک پدر دادگاه، حضانت درنا، را تا هفت سالگی در اختیار پدرش قرار داد. درنا، که مدتها هم بدو می‌رسید کس که کلهای ساحل ننده، دخترش را می‌دید، اما جرات نیک شدن به او را نداشت. در دادگاه ننده درنا، راه آغوش کشید و خواست با جراح شدن از آنجا ننده که آید کند و به مأموران گفته که تصمیم دارد در تهران همراه دخترش زندگی و کار کند.

رهبه شده دوازه درنا
عمومی درنا، وقتی همراه سولماز، و دخترچه از اداره پلیس ننده خارج شدند، مادر و دختر از دعوت کرد تا در خانه آنان برونند و پس از مهین ای قوتاهی آنها را ترک کنند. مادر درنا، پدرش و همراه آنان شد. غافل از اینکه در دام نوشته دیگری گرفتار شد. است وقتی همه به از خانه رسیدند، خامنه‌ها، دوازه فریدون، با حالتی ناجی می‌دخترچه‌ها را از دوازه‌ها جدا کردند، در برابر دیدگان این مادر، درنا را داخل خانه انداختند. مادر ناتنی دخترچه بدون اعتنا و ملاحظاتی در اختیار درنا، درنا را زندانی کرد. مادر این دخترچه هرچه تلاش کرد که بتواند درنا را رابار دیگر به دست آورد، موفق نشد، او حکم ورود به منزل را نیز گرفت، اما درنا، را پنهان کرده بودند و سولماز، به یک قدمی موفقیت پس از سالها وی را کوشش به بن بست خورد.

انتهای ماجرای بی‌ای عموی درنا
عموی درنا در نخستین اقدام دادگاه ننده به اتهام آدم‌ربایی بازداشت شد و ۵ روز بعد با سپردن وثیقه شد تا با آزادی فریدون: که پس از رضایت اولیای دم - خانواده خودش - و سپردن بیشه ۱۳ میلیونی آزاد شده است، ماجرای ربهه شدن دخترچه ایرانی مقیم نروژ به بن بست خورده است.

نامه ای برای رئیس قوه قضاییه
مادر درنا با وجود بارن بد قانون قضایی دو کشور ایران و نروژ و در حالی که همه حق حضانت را با شرایط پدر این دخترچه به او می‌دهند، نتوانسته دختر سه ساله‌اش را تحویل بگیرد. این زن در نامه‌ای به آیت الله خامنه‌ای - رئیس قوه قضاییه - اشاره به ماجرای ربهه شده دوازه درنا، پسرانندگانه خردم و یادداشت آنان را در راه باستانی درنا، به نام یازگانه‌ها، در آنگلی که خانواده پدری سابقه‌ها می‌کنند، شهر ننده هستند با پسین آن منطقه نشانی دارند، هیچ‌یک برادرش را کشته و فراری است. نگران درنا، شدم به نروژ و شدم شده است و چون ناپروم از آن منطقه پیگری برنده‌ها باشد، خواستار صدور دستور ویژه ای هستم.

دوازه درنا
دوازه درنا، در حالی که در نروژ زندگی می‌کرد، به همراه دوازه درنا، در خاک ترکیه و نزدیک مرز ترکیه و ایران زندگی می‌کند. و دوازه درنا را به دست نیابود و با وجود اینکه شنیده بود نمی‌تواند حضانت را به عهده بگیرد و می‌دانش به خاطر بیومی و محلی بودن شوهرش و خانواده وی در شهرستان ننده، با مشکلات زیادی مواجه است، باز اصرار کرده تا اینکه در برابر قضایی نروژ قرار گیرد.

جست و جو برای یافتن «درنا» کوچولو

دوازه و با توجه به تابعیت نروژی خود به خاک این کشور اروپایی بازگردانده شد.
پلیس بین الملل ایران
پلیس بین الملل ششمه اسلو با در اختیار داشتن حکم قضایی نروژی، گزارش کاملی از ماجرای دخترچه ایرانی را به پلیس بین الملل ششمه تهران ارسال کرد و خواست تا تحقیقات بیرون مرز همکاری ویژه ای در بازگرداندن درنا صورت گیرد.



دوازه درنا، در حالی که در نروژ زندگی می‌کرد، به همراه دوازه درنا، در خاک ترکیه و نزدیک مرز ترکیه و ایران زندگی می‌کند.



دوازه درنا، در حالی که در نروژ زندگی می‌کرد، به همراه دوازه درنا، در خاک ترکیه و نزدیک مرز ترکیه و ایران زندگی می‌کند.

به درخواست یک زن ایرانی اقدامات قضایی و پلیسی از نروژ تا ایران آغاز شد

دوازه و با توجه به تابعیت نروژی خود به خاک این کشور اروپایی بازگردانده شد.
پلیس بین الملل ایران
پلیس بین الملل ششمه اسلو با در اختیار داشتن حکم قضایی نروژی، گزارش کاملی از ماجرای دخترچه ایرانی را به پلیس بین الملل ششمه تهران ارسال کرد و خواست تا تحقیقات بیرون مرز همکاری ویژه ای در بازگرداندن درنا صورت گیرد.

دستور ویژه پلیس قوه قضاییه
آیت الله شاهرودی وقتی در جریان ماجرای درنا، قرار داد که دستور صدور ویژه ای صادر شود. دستور ویژه ای برای رئیس دادگاه عمومی ننده داد و خواست هرچه سریعتر احکام قطعی صادر شده در بازگرداندن درنا، به مادرش انجام شود.

اینکه زن و مرد ایرانی حضانت درنا را پذیرفته بودند، روز ۲۸ اگوست سال ۲۰۰۱ میلادی فریدون در نامه‌ای به اداره بیمه هگانگی هلسترسین ادعا کرده است که به خاطر مشکلات روحی نمی‌تواند حضانت درنا را بر عهده بگیرد و این مادر است که عهده دار همه مسوولیت‌ها شده است. اداره مالیات و ثبت احوال اسلو نیز تأیید می‌کند که سولماز، حضانت دخترچه را بر عهده دارد و پدر درنا، می‌تواند گاهی مبلغ فرار قبلی یا دخترش ملاقات کند، در خواست تا کتبی قاضی وستر آمده است که پدر درنا، در شهر کوچکی به نام ننده در آفریجان غربی که مادر و پدر ایشان نیز در آنجا زندگی می‌کنند، به سر می‌برد و خواهان اقدام برای تحویل دادن درنا، به مادرش هستم، چرا که در فریدون، حق حضور با دخترچه خود را جز با هماهنگی سولماز، نخواهد داشت.

سفر به اروپا
مادر درنا، با یک بار از نروژ فراری شد و به ایران نتوانست زودتر از یک سال برای ایران بازگردد، او وقتی به وطن خود بازگشت و به جست‌وجوی همسر سابق و دخترش پرداخت، شنید که شوهرش به خاطر قتل برادر خود فراری است و هیچ کس از زندگی پنهان او خبری ندارد. جست‌وجوهای سولماز، نشان داد که فریدون، مدتی نیز در ترکیه زندگی می‌نمود.

شرکت حنان
نماینده‌ی دیزل ژنراتورهای:
تامین برکنر و فروش ولتو
مرکز فروش توربین های برق در ایران
و مرکز سوئیچهای دیجیتال
مدیران محترم کارخانجات و پالایشگاهها:
توربین های برق ویژگی های زیاد دارد

ایا می دانید ۷۰٪ در هزینه برق صرفه جویی می شود ؟

aksa akxa

نقشه: تهران - خیابان انقلاب - نبش لاله زارنو
www.hannanir.co
تلفن: ۶۶۷۱۸۸۴۲ - ۶۶۷۱۵۸۱۶ - ۶۶۷۱۶۱۳۲

maxell Digital XL
LR6(S)XL 2B (AA/1.5V)
0% MERCURY AND CADMIUM ADDED
ALKALINE RCE
ALKALINE = ALKALINE
NEW
2Pcs.

maxell Digital XL
LR6(S)XL 2B (AA/1.5V)
0% MERCURY AND CADMIUM ADDED
MADE IN JAPAN
2 Pcs.

هوشیارانه‌یانی خرید بالای ۵۰ میلیون ریال از امتیاز لیست باگانه‌ی هانی بر خریداری می‌شوند.

فرش عظیم زاده
۲۶ تا شهریور ماه تمهید شد
۳۰٪ تخفیف ویژه
فروش فوق العاده

تلفن: ۲۲۸۶۹۷۲ - ۲۲۸۶۹۷۳

0% Mercury and Cadmium Added

maxell Super
POWER RICE
0% MERCURY AND CADMIUM ADDED

maxell